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Résoudre un problème :
 problèmes à deux questions
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Jill a 6 billes. Elle reçoit 5 nouvelles billes.

6 + 5 = 
 billes
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Combien de billes a-t-elle en tout?

Jill donne 8 billes à Sal.

Combien reste-t-il de billes

à Jill?
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11 − 8 = 

Il reste 
billes à Jill.


1. Jack a 4 petites voitures. Il reçoit 3 nouvelles voitures.
Combien de voitures Jack a-t-il en tout?



 + 
 = 
 petites voitures
Pour son anniversaire Jack reçoit 5 voitures.
Combien de voitures Jack a-t-il maintenant?



 + 
 = 
 petites voitures
2. Nicky a 6 breloques sur son bracelet. Elle achète 8 nouvelles breloques. Combien de breloques a-t-elle en tout?



 + 
 = 
 breloques
En rentrant à la maison, Nicky perd 4 breloques.

Combien de breloques reste-t-il à Nicky maintenant?



 − 
 = 
 breloques
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Je sais que Jill a 11 billes au total. Je sais qu’elle donne 8 billes à Sal. Je peux faire une soustraction pour savoir combien il reste de billes.








